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O KOMMaHWm

SKobpyC CTPOUT 1 NPOEKTUPRYET 3aropofHble AoMa 3 aepe.a. Halla komaHaga
paboTaeT B chepe AepeBaHHOro cTpouTenscTea 12 net. KomnaHug
npedctasneHa s CaHkT-lNetepbypre u JlerHrpagckon obnact. OCHOBHbIE
HanpaBneHVsa Halen OeaTeNbHOCTY: CTROUTENBCTBO 3aropoOaHbIX JOMOB

1 H6aHb. Mbl CTPOWM: KapKacHble AoMa 1 AoMa M3 MPoPUIPOBaHHORO bpyca.
OOHO 13 KIKYEBLIX MPEUMYLLECTB SKObpyca — CTPOUTENLCTBO MO, KO,

KoMnaHug rapaHTupyeT Hauny4dllee coueTaHune LieHbl 1 kayecTsa. MHorme
KNVIEHTbBI NPMXOAST K HaM Mo COBETY Apy3eit. KauecTBO — OCHOBOMONAraioLLas
LEHHOCTb GUPMbI. B CTPONTENBCTBE MOUMEHSIOTCS BbICOKOTEXHOMO MYHbBIE
MaTepuanbl. 3To NO3BONSET 3aN0XNTb HAOEXHY OCHOBY A0OMa, 0becneynTb
CTabWAbHYIO MAAPO U LLIYMOU3ONALIMIO, cAeNaTh AOM YIOTHbIM.

SKoBpYC NPUAEPXMBAETCS BHICOKYVIX CTAHAAPTOR B BONPOCE KBanMdukatimm
nepcoHana. Y Hac pabotatoT pycckue bpuraabl CTooUTenen. Hammtpat‘)oqme
MOCTPOWAM COTHU JOMOB. OTNaxeHHble O13HEC-MPOLLECChI MO3BOAIIOT
KOMMaHuM1 06ecnednTb KpyrnoroguyHyo cTporky. Ecnv Bel cobrpaeTech
CTPOUTHLCH, MOCETUTE Halll BbICTaBOYHbIN KoMrneke B CaHkT-IeTepbypre.

Bbl CMOXETE OLIEHNTb Ka4eCTBO CTPOUTENBCTBA U MaTepranos. Hallu
MeHedXepbl MOMOrYT BbIOpaTh ONTUMAaSbHbIV BapUaHT Ballero byayLlero
3aropofdHoro goma.
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OKCMepThl bIHKS

Bonee 12 net ycnewHoun paboTbl
Ha PblHKE 3aropoHOro CTponTESIbCTBA.

Ctpoum nopg KoY
BbinonHeHue pabot

OT MPOEKTHNPOBaHWA AOMa
00 MOHTa>Xa pO3€eTOoK.

Pycckue cTpouTtesnibHble 6puragbl
OnMbITHBIX CTRPOUTENEN 3arOPOOHOIO XUbS.

KOMMaHWs rapaHTUpyeT Haunydllee codveTaH
NPUXOASAT K HaMm Mo cpBeTy Apysen. KavecTso

CobcTBEeHHOoe npPounu3BoaAcCTBO
PaboTta Hafpamyto, bea nepennat
n nocpequKoa,

YcuneHHbit UHCKUN KapKac
TONLWMUHOMN 223,5 MM
FapaHTUpyeT HaaeXHOCTb

1 OOJITOBEYHOCTb Ballero goMa.

CTponM Kak no TUMOBbIM,

€ LeHbl M kKavecTBa. MH
— OCHOBOIMO/TaratoLlasd

orve KJ/InMeHTbl
L IEHHOCTb C])l/lpl\/lbl,

TakK U No nHanBuayalbHbIM np'oeKTaM
OT 10 gHel ¢ MOMEHTa 3aK/TioYeHs 0oroBopa.

’\;:n-‘

bes npeponnaTtol
3ak/toyaemM AoroBop Ha g
Balwlero gomMa.

BeHTunupyembin 34
ﬂpeﬂOTBpaLU,aeT ModABI1EH

OnTumanbHoe cooT
LLeHbl U KayecTBa
A Tak xe MepCcoHasibHbIE T

b

{

'? ."',"””* —’F
e

[TPOUTESIBCTBO

30p

e KOHOEHEaTa. : ‘
P

HolLleHne

OOapKN O KIIMEHTOB.




HauaTb paboTaTb C HAMW OYEHb MPOCTO

OTnaxeHHble BU3HEeC-NPOLECChI NO3BOMAOT KOMMaHUM
0becneynTb KPYrnoroanyHyO CTPOMKY.

I'Io.u,poGHaﬂ KOHCYyJibTalund 3aknoyeHne gorosopa CtpouTtenbcTBo Bbl nonyyaete D,OJ'IFOBe‘-IHin;I
cneuunanucTa, pacyet CTOMMOCTHU 6es npeponnartbl BaLlero npomMa n COBpeMeHHbIﬁ Aom
OcTaBbTe 3a9BKY Ha Halllem canTe. BecnnatHo paspabaTtbiBaeM NOAPOOHYHO [oaTanHoe CTPOMTENbCTBO BALLEro A0Ma, C rapaHTUnHbIM 0BCNYXMBaHNEM
Halu MeHedXep CBAXETCS C BaMU cMeTy. CorfnacoBbiBAEM OKOHYATEbHYHO COrnacHo NoApPOBbHOMY 1 OOCTYMHOMY Mo OOroBopy.

0719 Y TOYHEH WS AeTanemn. CTOMMOCTb 3aKasa. TEXHNYECKOMY 3adaHNIo.
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KOHTaKTb

KapKacHbIN-goM-004Ka0Y.pd

+7 (812) 980-15-03
9801503@mail.ru

Koem Bac no agpecy:

CaHkT-leTepbypr, npocnekT HapogHoro ononyeHus, 22
TL «Pycckana gepeBHsA», BbICTaBOUHbIN KOTTeaX N2 10, nutepa b

Pabotaem B 6yaHWe, BbIXxoAHbIE M Npa3gHuYHble gHKM ¢ 10:00 go 20:00.
Mo npefBapuTeIbHOMY COrNMacoBaHMIO BO3MOXHa BCTpeya B odurice
B Nnto6o1 aeHb ¢ 9:00 go 22:00.
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